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                  Appel à Candidatures aux Entreprises Marocaines
RENFORCER LA COMPÉTITIVITÉ À L’EXPORTATION DU SECTEUR TEXTILE ET                HABILLEMENT
Projet GTEX / MENATEX MAROC
Prolongation du délai de réception des candidatures 

Le Centre du Commerce International (ITC), le Ministère de l’Industrie, de l’Investissement, du Commerce, et de l’Economie Numérique (MIICEN) et l’Association Marocaine des Industries du Textile et de l’habillement (AMITH) mettent en œuvre le Projet GTEX / MENATEX Maroc, sur une période de 3 ans (Novembre 2018 à Décembre 2021). Le projet est financé par les Gouvernements Suisse, Suédois et Marocain.
Il s’agit d’un projet d’assistance technique qui vise à  soutenir le secteur du textile et de l'habillement afin de renforcer et améliorer sa chaîne de valeur et diversifier son offre de produits,  consolider les marchés existants et accéder à de nouveaux marchés tout en optimisant les services proposés par les Institutions d’appui au commerce (IAC) du secteur.
Des institutions marocaines d’appui aux entreprises du secteur textile et habillement sont partenaires du projet notamment l’AMDIE, MAROC PME, l’ESITH, le CTTH et CASA MODA.
Le projet assistera - dans une première phase - 25 petites et moyennes entreprises opérant dans  le « fast fashion»,  le denim  ou la maille. Cet appel à candidature s’adresse également aux entreprises opérant dans le linge de maison et le textile technique. Celles-ci seront intégrées dans une deuxième phase du projet.
Les entreprises participantes seront en mesure d'accroître leur compétitivité internationale et de diversifier leur base d'exportation. Ceci sera réalisé notamment par le biais de formation, coaching et mentorat dans des domaines à valeur ajoutée tels que les approvisionnements, le marketing à l’export, les stratégies de marque mais aussi la conformité aux normes sociales et environnementales requises par les acheteurs. Le projet permettra aussi une connexion des entreprises à de nouveaux marchés et à de nouveaux acheteurs potentiels. 
Les entreprises intéressées sont invitées à manifester leur intérêt et à remplir le formulaire d’inscription disponible sur le site du Ministère de l’Industrie, de l’Investissement, du Commerce et de l’Economie Numérique www.mcinet.gov.ma  et de l’Association Marocaine des Industries du Textile et de l’Habillement www.amith.ma et l’envoyer par e-mail à : gtex-maroc@intracen.org au plus tard le 25 Janvier 2019. 
La sélection des entreprises sera effectuée par un comité constitué à cet effet. 
Pour toute question concernant cet appel à candidature, veuillez adresser votre message à l’adresse email suivante : gtex-maroc@intracen.org
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